
Referat fra Generalforsamling i Bethania, Indre Mission I Herlev, den 17. marts 2015 

 

1. Indledning med andagt. 

Ved Maria Kirkegaard, 2. kor. 4, 7 “men denne skat har vi i lerkar, for at den overvældende kraft skal 

være Gud og ikke vores” 

 

2. Valg af dirigent og referent,  

Christian Mølgaard blev dirigent og Gitte Rasmussen referent. 

Vedtægterne for generalforsamlingen er lovlige og overholdt.  

 

3. Formandens beretning for det forløbne år. 

Godt samarbejde med kirkerne i Herlev og i år med borgmesteren også i forbindelse med Bedeugen. 

Opmuntrede alle til at deltage i en bibelkreds. 

Arbejdslørdag, folk er gode til at møde op og være med. 

Pilgrimsvandring i Herlev, 2 par var i 2014 med fordi de havde set omtale i Herlevbladet.  

Tak til Pedellerne for at huset bliver holdt pænt og ordentligt. 

Mission 2015 i Kolding, deltagerne skal gerne samles bagefter så vi kan dele og måske bruge input til 

noget i Bethania.  

Opmuntring til at bede for at børnearbejde måske kan komme op og stå igen her.  

Hjemmesiden bliver stadig vedligeholdt af Stefan Skjerning. 

Bogbordet er overdraget til Gitte og Karin. 

Opmuntring til medvandring i troen. 

 

4. Kort status fra de forskellige arbejdsgrene i Bethania (bilag var vedlagt dagsorden) 

Deltagere i mødelederteamet er 7 deltagere: Filip, Lisa, Karin, Søren Johannes, Janni og Tina. 

 

5. Drøftelse og godkendelse af formandsberetningen. 

Hvad ser formanden som en stor udfordring for Bethania indenfor de næste 10 år. spørgsmål fra 

Christian. KM fremhæver at vi skal bede meget for arbejdet, og at Gud vil sørge for at der sker noget.  

Erik påpeger at hvis man er glad når man kommer hjem så har det en smittende virkning.  

Anne Marie foreslår en børnefest for at skabe fokus på børnearbejdet. Forslaget bliver givet til 

bestyrelsen til videre drøftelse. 

Christian Mølgaard takker bestyrelsen for arbejdet. 

Formanden beretning er herefter godkendt. 

 

 

6. Kasserens fremlæggelse af det reviderede og af bestyrelsen underskrevne regnskab.  

Opmuntring til at de unge søger Laybourns Legat, Eks. til ledertræning eller andet. 

 

 

7. Drøftelse og godkendelse af regnskabet. 

Kasseren spørger om bestyrelsen har taget stilling til hvad den relativ store formue skal bruges til.  

Formanden oplyste at det kommer på som punkt i den nye bestyrelse.  

Regnskabet er blevet godkendt 
 

  



 

8. Indkomne forslag. 

Ingen forslag er modtaget. 

Erik Eriksen blev kaldt op, 10 år han har været formand, og det har været dejligt at han har været 

med i bestyrelsen og stadig er med i Seniorudvalget og Evangelisk Luthersk Aliance. Tak for din  store 

indsats. Esajas 54, 10. 

Erik sagde også tak for tilliden der har været vist både ham og Inger.  

 

 

 

 

9. Valg til bestyrelsen 

Stemmetællere Anne Offersgaard og Maria Kirkegaard. 

 

Valgt blev 

29 stemmer Else Mølgaard 

27 Stemmer Kai Lund  

29 stemmer Karen Margrethe Laursen 

 

10. Valg af suppleanter 

Stemmetæller Bente Madsen 

På valg er: 

15 stemmer Anni Hougaard 2. suppleant 

16 stemmer Maria Lange Kirkegaard 1. suppleant 

 

11. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Preben Schousboe valgt som revisor 

Ely Jensen valgt som revisorsuppleant 

 

12. Fastsættelse af mindste stemmegivende bidrag: 

Bestyrelsen foreslår 100 kr.  

Dette er vedtaget. 

 

13. Eventuelt 

Intet under eventuelt. 

 

 

14. Afslutning. 

V Fillip Skjerning 

Ef. 4, - 5,2 

Hvordan omsætte kærlighed i praksis? ligesom Gud har tilgivet os ved Kristus. 

Vi behøver ikke fremstå som superkristne! Vi må fremstå som dem vi er, vi fejler og vi synder, vi må 

vise at vi er mennesker der har brug for Kristus. Vores vidnesbyrd bliver ikke mindre af at vi tager 

imod fra andre mennesker. 


